(19:59:08) : AlexandriaDavis has joined. Welcome! 
[image: image1.png]


(19:59:53) Ms. Puddifoot: Alex!! Just the person I wanted to see!! 
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(19:59:55) : Aurora Braelin looks up at Alex, wiping her tears away. "Hey...." 
[image: image3.png]


(20:00:05) Ms. Puddifoot: she cried out as she ran up to her and hugged her 
[image: image4.png]


(20:00:54) : AlexandriaDavis returns the hug grinning, "Elli!" 
[image: image5.png]


(20:01:34) : AlexandriaDavis has joined. Welcome! 
[image: image6.png]
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[image: image10.png]
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(20:02:52) : Ms. Puddifoot has joined. Welcome! 
[image: image13.png]
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(20:03:25) AlexandriaDavis: ((webbies)) 
[image: image16.png]


(20:03:32) Ms. Puddifoot: ((did Aura say anything to you?)) 
[image: image17.png]


(20:03:36) : Aurora Braelin has joined. Welcome! 
[image: image18.png]


(20:03:44) AlexandriaDavis: ((about?)) 
[image: image19.png]
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(20:03:58) Ms. Puddifoot: (my gift) 
[image: image21.png]


(20:04:03) AlexandriaDavis: ((webbies Squirt)) 
[image: image22.png]


(20:04:10) AlexandriaDavis: ((oh.. yes [image: image23.png]


)) 
[image: image24.png]


(20:04:19) AlexandriaDavis: ((very pretty.. thank you [image: image25.png]


)) 
[image: image26.png]
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(20:05:05) : Aurora Braelin stays sitting on the couch, admiring her necklace through her watery eyes. 
[image: image30.png]
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(20:05:33) Ms. Puddifoot: "Alex, come sit down," she said as she patted the the space beside her 
[image: image33.png]
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(20:06:17) : AlexandriaDavis sits on the couch next to her and smiles. 
[image: image37.png]
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(20:06:33) AlexandriaDavis: "How have you been, Elli?" 
[image: image39.png]
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(20:07:09) Ms. Puddifoot: "Just fine me dear, but I wanted to wait until I saw you to give it to both of you, but I saw Aura and was very impatient so I'm glad you're here." 
[image: image42.png]
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(20:07:24) Ms. Puddifoot: "As you know, both of you girls are very special to me..." 
[image: image44.png]
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(20:07:40) : AlexandriaDavis nods 
[image: image46.png]
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(20:08:03) Ms. Puddifoot: "And, do you remember the necklace that I used to always wear and Aura would play with and would beg me to let her wear?" 
[image: image48.png]


[image: image49.png]
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(20:08:54) : AlexandriaDavis thinks a bit, "Yes... of course I remember... I loved watching Squirt try different methods to get you to give in." 
[image: image53.png]
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(20:09:20) : Aurora Braelin smiled. 
[image: image56.png]


(20:09:31) Ms. Puddifoot: "Yes, well, I finally have! I have given her one and I also got one for you too!" she said smiling, her eyes twinkling. 
[image: image57.png]


(20:09:34) Aurora Braelin: ...and held up the necklace. 
[image: image58.png]


(20:09:44) Ms. Puddifoot: she handed the neatly wrapped box to her and awaited for her to open it 
[image: image59.png]
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(20:09:58) Ms. Puddifoot: ((link - http://www.kay.com/images/en_US/products/detail/170973402.jpg ) 
[image: image61.png]
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(20:10:15) Aurora Braelin: ((*has it in her siggy*)) 
[image: image63.png]
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(20:10:52) : AlexandriaDavis grins, "Oh my gosh.... Elli,.... you shouldn't have.... thank you so much!!" 
[image: image67.png]


(20:11:04) : Aurora Braelin watches Alex intently. 
[image: image68.png]
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(20:11:21) Ms. Puddifoot: "Oh you're quite welcome me dear! Anything for my girls!" 
[image: image70.png]
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(20:12:08) : AlexandriaDavis opens the box and admires the necklace with tears welling up. She leans over and gives Elli a hug. "I don't know what to say... Thank you again. It means so much to me." 
[image: image74.png]
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(20:13:12) : Aurora Braelin puts her necklace on and admires it. "Want help putting it on Alex?" 
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(20:13:36) Ms. Puddifoot: "I sent one to Gailie as well! It's no problem, just cherish it and remember, I'll always be there for you guys!" she said as she returned Alex's hug 
[image: image82.png]
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(20:15:28) AlexandriaDavis: "Yes, please, Squirt... I will always cherish it, Elli." Alex says smiling. 
[image: image92.png]
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(20:15:42) AlexandriaDavis: ((I put it in my siggy [image: image94.png]


)) 
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(20:15:45) Ms. Puddifoot: "Well, enough of tears and everything, tell me about school!!" 
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(20:16:17) : Aurora Braelin inwardly thinks, 'I wonder if Elli would think the same of me if she knew of my current relationship...' as she moves over to Alex and and places the necklace around her neck, clasping it on. "There!" 
[image: image99.png]


(20:16:20) AlexandriaDavis: "What part of school do you want to hear about?" 
[image: image100.png]


(20:16:32) AlexandriaDavis: "Thanks, Squirt" 
[image: image101.png]


(20:16:37) Ms. Puddifoot: ((alrighty mine says our (god) family necklace)) 
[image: image102.png]


[image: image103.png]


(20:16:59) Ms. Puddifoot: "Any part, you're favorites, dislikes, any love interests??" she asks, hoping that she's not giving anything away 
[image: image104.png]


(20:17:03) Aurora Braelin: ((has "A Godmother's Gift")) 
[image: image105.png]


(20:17:10) AlexandriaDavis: (("a gift from my godmother, Elli")) 
[image: image106.png]
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[image: image109.png]


(20:17:52) : AlexandriaDavis looks down for a moment, "... no love interests... not anymore..." 
[image: image110.png]


(20:17:54) Ms. Puddifoot: ((aww!!)) 
[image: image111.png]


(20:18:05) Ms. Puddifoot: "What do you mean not anymore? Who is he?! I'll go beat him up for you!" 
[image: image112.png]
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(20:18:37) : AlexandriaDavis looks away for a moment, "He had to leave Hogwarts.... " 
[image: image115.png]
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(20:18:55) : Darcie Dracel has joined. Welcome! 
[image: image117.png]


(20:18:56) AlexandriaDavis: Turning back, she puts on a smile, "No need to beat him up, Elli." 
[image: image118.png]


(20:18:57) : Aurora Braelin looks at Alex sadly. "I really hoped he would have stayed...you know I wanted him to." 
[image: image119.png]
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(20:19:11) AlexandriaDavis: "Hey Darcie!" 
[image: image121.png]


(20:19:19) AlexandriaDavis: "Makes two of us...." 
[image: image122.png]
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(20:19:51) Darcie Dracel: "Hey Alex" 
[image: image125.png]


(20:19:52) Ms. Puddifoot: "Hello Darcie," Elli said, smiling down at her, not familiar with the girl but heard Alex call out her name, "I'm so sorry love, I know how that goes." 
[image: image126.png]
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(20:20:52) : Aurora Braelin grins up to Darcie and walks over to her. Taking her hand, she leads Darcie over to her godmother. "Elli, this is Darcie. Darcie, this is Elli." Aura took a deep breath. "Darcie is my girlfriend, Elli." Aura quickly blushed. ((DONE IT!!!lol)) 
[image: image131.png]
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(20:21:30) AlexandriaDavis: "Thanks, Elli.... other than that school is good for me. I have a couple tough classes.... but oter than that things are great...as you can see..." Alex says smiling over at Darcie and Aura. 
[image: image135.png]


(20:21:35) AlexandriaDavis: *other 
[image: image136.png]
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(20:21:48) : Darcie Dracel blushes. "Hello Ms. Puddifoot." 
[image: image138.png]
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(20:22:08) Aurora Braelin: "Or you can call her Ms. Puddifoot too...." 
[image: image140.png]
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(20:22:27) Ms. Puddifoot: "OH!" Elli said somewhat shocked, "Well, as long as you're happy it's fine with me, nice to meet you dear, I am Aura's godmother, please call me Elli!" 
[image: image142.png]
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(20:22:58) : Aurora Braelin smiles back at Alex grateful she accepted the relationship. 
[image: image145.png]
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(20:23:26) Darcie Dracel: "Yes, ms. I mean." Darcie stuttered. "Elli." She reached over to grab Aura's hand and grinned. 
[image: image148.png]
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(20:23:51) AlexandriaDavis: "Which reminds me.... " Alex says glancing at Aura. "I think now is the perfect time..." 
[image: image150.png]
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(20:24:05) Ms. Puddifoot: "Well, let's all just share then!!" she said chuckling 
[image: image152.png]
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(20:24:21) Ms. Puddifoot: ((guys remember that I'm playing the part of a 25 year old, so I'm very accpeting)) 
[image: image154.png]


(20:24:24) Ms. Puddifoot: *accepting 
[image: image155.png]
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(20:24:37) Aurora Braelin: ((lol)) 
[image: image157.png]
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(20:25:12) Aurora Braelin: "Alex?" 
[image: image160.png]


(20:25:13) AlexandriaDavis: "Darcie... I fully accept your relationship with my cousin, because you make her happy... but I must warn you... do not hurt her. I am very protective of my cousin. She is very dear to my heart. More of a sister to me." 
[image: image161.png]
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(20:26:05) AlexandriaDavis: "Squirt has been through enough this year." 
[image: image166.png]


(20:26:06) : Aurora Braelin blushed. "Alex! Don't give her the 'chat'!" 
[image: image167.png]


(20:26:08) : Darcie Dracel nodded her head and squeezed Aura's hand. "I absolutely understand and don't worry. I'll take good care of her." 
[image: image168.png]
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(20:26:28) : Aurora Braelin squeezed Darcie 
[image: image170.png]


(20:26:38) Aurora Braelin: 's hand in return* 
[image: image171.png]


(20:26:40) AlexandriaDavis: "Squirt, you know I have to.... Older cousin's perrogative. Thank you, Darcie." 
[image: image172.png]


(20:26:44) Ms. Puddifoot: "Wow, didn't expect that... Sweetie, don't threaten people," she said toward Alex, "but, please do be careful with her, she needs someone to love and to be loved" 
[image: image173.png]
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(20:27:17) : Aurora Braelin blushed madly. "Cut it out...." 
[image: image176.png]


(20:27:26) : AlexandriaDavis smiles, "Now that that is over... You know I have to, Elli... she is my Squirt. I have to look out for her." 
[image: image177.png]


(20:27:28) Ms. Puddifoot: "Well, while we're sharing..." she said somewhat hesitantly, wondering how her godchildren and Darcie as well might feel about this 
[image: image178.png]


(20:27:39) Ms. Puddifoot: "Yes I know dear 
[image: image179.png]


(20:27:41) Ms. Puddifoot: " 
[image: image180.png]
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(20:27:58) Aurora Braelin: "Yes, Elli?" Aura said hoping to change the subject a bit. 
[image: image182.png]


(20:28:07) : AlexandriaDavis smiles at Darcie, "I know you will be good to her... I just have to say it, you know?" 
[image: image183.png]
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(20:28:35) : AlexandriaDavis smiles and drops the subject, "You have something you would like to shar, Elli?" 
[image: image186.png]


(20:28:37) Ms. Puddifoot: "I have a somewhat little love affair going on as well, nothing serious, just interested in someone... He's new, I'll give you two guesses as to who it is," she said blushing 
[image: image187.png]


(20:28:38) AlexandriaDavis: *share 
[image: image188.png]


(20:28:39) : Darcie Dracel grinned towards Elli and Alex. "I understand you two. Thanks for being accepting." 
[image: image189.png]


(20:28:51) Aurora Braelin: OAK! 
[image: image190.png]


(20:28:57) AlexandriaDavis: "Mr. Oak?" 
[image: image191.png]


(20:29:01) Aurora Braelin: That's my guess. 
[image: image192.png]


(20:29:06) Darcie Dracel: "Who is that?" 
[image: image193.png]


(20:29:09) Ms. Puddifoot: "Any time dear, that's why I'm here!! I'd rather you guys tell me what you're doing then go behind my back, I will always be accpeting and love you all for who you are!" 
[image: image194.png]


(20:29:17) Ms. Puddifoot: "Yes!!" 
[image: image195.png]


(20:29:30) : Aurora Braelin giggled slightly. 
[image: image196.png]


(20:29:36) Ms. Puddifoot: "If the Halloween ball will be reinstated, we're going together," [image: image197.png]
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(20:29:54) : Aurora Braelin grinned. "Good luck, Elli!" 
[image: image200.png]


(20:30:02) Ms. Puddifoot: "He's the new divination teacher..." 
[image: image201.png]


(20:30:07) AlexandriaDavis: "You haven't seen him, yet, Darcie? He is new around here... went to school with Professor Wood." 
[image: image202.png]


(20:30:16) Darcie Dracel: "Really? I had no idea...." 
[image: image203.png]
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(20:30:33) Ms. Puddifoot: "Are any of you taking divination? I actually went to school with him too, but I started a year later. We didn't know eachother." 
[image: image205.png]


(20:30:36) AlexandriaDavis: "Congrats, Elli." 
[image: image206.png]


(20:30:39) Darcie Dracel: "I have divination next term." 
[image: image207.png]


(20:30:51) : Aurora Braelin sat back down on a couch, pulling Darcie down beside her. 
[image: image208.png]


(20:30:52) AlexandriaDavis: "No, I don't take it.... I prefer Arithmancy." 
[image: image209.png]


(20:31:01) Ms. Puddifoot: "Thank ya! I do hope it works out, it seems that all the teachers here have someone and I don't..." 
[image: image210.png]


(20:31:09) Aurora Braelin: "You would, Alex..." 
[image: image211.png]


(20:31:16) AlexandriaDavis: "Much more of an exact subject than Divinations.." 
[image: image212.png]
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(20:31:32) : AlexandriaDavis blushes, "And what does that mean, Squirt?" 
[image: image214.png]
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(20:31:49) Ms. Puddifoot: "Yes, he's very handsome, it's quite alright, I was just wondering because he said that he was going to give Ravvies points out the wazoo lol, I told him that wouldn't be fair though." 
[image: image216.png]


(20:31:50) : Aurora Braelin giggles. "Nothing. Nothing at all." 
[image: image217.png]


(20:32:00) Darcie Dracel: "Well, I'm in both." 
[image: image218.png]


(20:32:08) Aurora Braelin: "It is fair!" 
[image: image219.png]


[image: image220.png]


(20:32:22) Aurora Braelin: "Merlin we are behind as it is!" 
[image: image221.png]


(20:32:23) Ms. Puddifoot: "Yes well, I suppose it is..." 
[image: image222.png]


(20:32:32) : AlexandriaDavis rolls her eyes, " Uh huh...sure Squirt.... I don't believe you..." 
[image: image223.png]


(20:32:41) Aurora Braelin: "we need some teacher to favor us damn it!" 
[image: image224.png]
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(20:33:01) Ms. Puddifoot: "I'm sure he does, we have connections [image: image226.png]


" 
[image: image227.png]


(20:33:07) Aurora Braelin: "Well, Quack, that is your problem, not mine," Aura winked at her cousin. 
[image: image228.png]


(20:33:09) AlexandriaDavis: "Maybe that class will have merits than... if he likes Raves..." 
[image: image229.png]


[image: image230.png]


(20:33:27) Aurora Braelin: (("THEN" damn it!)) 
[image: image231.png]


(20:33:39) : AlexandriaDavis gigles and mutters about pratty cousins THAN winks. 
[image: image232.png]


(20:33:46) AlexandriaDavis: (([image: image233.png]


)) 
[image: image234.png]


(20:33:54) Ms. Puddifoot: ((lol)) 
[image: image235.png]


(20:33:56) Aurora Braelin: ((*grabs tongue*)) 
[image: image236.png]


(20:34:02) Ms. Puddifoot: ((I'm sorry my dears, but I must be off 
[image: image237.png]


(20:34:03) Ms. Puddifoot: )) 
[image: image238.png]


(20:34:10) Ms. Puddifoot: ((always forget those...)) 
[image: image239.png]


(20:34:10) AlexandriaDavis: ((purposely does that... gah!)) 
[image: image240.png]


(20:34:11) Aurora Braelin: ((How do you like 'em apples?)) 
[image: image241.png]


(20:34:21) Aurora Braelin: Bye Elli! 
[image: image242.png]


(20:34:27) AlexandriaDavis: ((wet gwo)) 
[image: image243.png]


(20:34:31) Darcie Dracel: (bye Elli!) 
[image: image244.png]


(20:34:32) Ms. Puddifoot: bye girls!! lovely to meet you darcie! 
[image: image245.png]


(20:34:33) AlexandriaDavis: Bye Elli!! 
[image: image246.png]


(20:34:45) Darcie Dracel: You too! 
[image: image247.png]


(20:34:50) Ms. Puddifoot: I'll see you all tomorrow 
[image: image248.png]


(20:34:54) : Aurora Braelin grins and huggles her godmother. "Thank for the necklace" 
[image: image249.png]


(20:35:00) Ms. Puddifoot: g'night, you're welcome my dear! 
[image: image250.png]


(20:35:05) : Ms. Puddifoot has left. 
[image: image251.png]


(20:35:09) Aurora Braelin: Thanks* 
[image: image252.png]


(20:35:09) : AlexandriaDavis hugs Elli, "Yes, thank you again." 
[image: image253.png]


(20:35:16) AlexandriaDavis: ((gah... too late)) 
[image: image254.png]


(20:35:21) Aurora Braelin: lol 
[image: image255.png]
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(20:35:36) AlexandriaDavis: something funny? 
[image: image257.png]


(20:35:39) : Aurora Braelin smiles and looks at Darcie then to Alex. "So..." 
[image: image258.png]


[image: image259.png]


[image: image260.png]


[image: image261.png]


(20:36:24) : Darcie Dracel looks from Aura to Alex. "Yep." 
[image: image262.png]
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(20:36:46) : AlexandriaDavis smiles, "So..... I am suddenly feeling like a third wheel here...." 
[image: image264.png]
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(20:37:10) AlexandriaDavis: "I'm gonna go... homework to do, you know..." 
[image: image266.png]


[image: image267.png]


(20:37:25) Aurora Braelin: No! 
[image: image268.png]


(20:37:34) AlexandriaDavis: No? 
[image: image269.png]


(20:37:37) Aurora Braelin: "Stay.." 
[image: image270.png]


(20:37:43) Darcie Dracel: "Yes, got to be a good Ravie and do that homework." 
[image: image271.png]


[image: image272.png]


[image: image273.png]


(20:38:11) AlexandriaDavis: "I ...*cough* have to do it because I am way behind..." 
[image: image274.png]


[image: image275.png]


(20:38:31) : Aurora Braelin sighs. "Okay, Alex. You win.." 
[image: image276.png]
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(20:39:03) : AlexandriaDavis grins, "I always do." 
[image: image279.png]


(20:39:13) : Aurora Braelin stands up and hugs her cousin. "See you around?" 
[image: image280.png]
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(20:39:28) : AlexandriaDavis returns the hug, "Of course." 
[image: image282.png]
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(20:39:45) Aurora Braelin: "Bye..." 
[image: image284.png]


(20:39:51) : AlexandriaDavis waves as she heads to the door, "Bye Squirt, bye Darcie.... be good." 
[image: image285.png]
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(20:40:14) : Lazarus has joined. Welcome! 
[image: image287.png]
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(20:40:32) AlexandriaDavis: ((Hey Laz)) 
[image: image289.png]


(20:40:45) : Lazarus saunters in, and stops, narrowing his eyes. "Hello Darcie, Aurora," (Hey there) 
[image: image290.png]
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(20:41:00) Darcie Dracel: "Hello, Laz." 
[image: image292.png]


(20:41:08) : AlexandriaDavis glances at Lazarus, "On second thought... homework can wait..." 
[image: image293.png]


[image: image294.png]


(20:41:24) : Darcie Dracel chuckles at Alex. 
[image: image295.png]


(20:41:29) : Allie has joined. Welcome! 
[image: image296.png]


(20:41:32) : Aurora Braelin looks at Lazarus. "Oh no..." 
[image: image297.png]
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(20:41:46) : Jennifer_Royal is coming from the room "Great Hall" 
[image: image299.png]


(20:41:46) Allie: "Hey everyone." 
[image: image300.png]
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(20:42:01) AlexandriaDavis: "Hey Allie" 
[image: image302.png]


(20:42:01) Darcie Dracel: "Hey Jenni!" 
[image: image303.png]


(20:42:09) Aurora Braelin: "Can I help you Laz?" 
[image: image304.png]


(20:42:12) Jennifer_Royal: Hello [image: image305.png]



[image: image306.png]


(20:42:13) AlexandriaDavis: "Hey Jenni" 
[image: image307.png]


(20:42:14) Lazarus: "So Aurora hows things?" he said throwing off his cloak and sporting his houses robes. 
[image: image308.png]
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(20:42:27) Allie: "Hi Jenni." 
[image: image310.png]


(20:42:29) : Darcie Dracel continues to hold Aura's hand as people enter. 
[image: image311.png]
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(20:42:55) : Aurora Braelin looks at Darcie and squeezes her hand. "Things have been...good!" 
[image: image313.png]


(20:43:01) Jennifer_Royal: I haven't walked in on something important have i? 
[image: image314.png]


(20:43:12) Allie: "Good to hear." Allie smiled 
[image: image315.png]


[image: image316.png]


[image: image317.png]


[image: image318.png]


(20:43:53) : Aurora Braelin looks at Lazarus. "You?" 
[image: image319.png]


(20:43:53) : Lazarus glances at Darcies hand with eyes slightly wide, and twitches. "Whats this?" he said, firmly. 
[image: image320.png]


(20:44:03) Darcie Dracel: "Um, Jenni. Aura and I are dating." 
[image: image321.png]


[image: image322.png]


(20:44:27) : AlexandriaDavis steps to Aura's other side. "What does it look like, Lazarus?" 
[image: image323.png]


(20:44:37) : Aurora Braelin 's heart sank as Lazarus noticed. 
[image: image324.png]


(20:44:43) : Jennifer_Royal grins, "I'm extremely happy for you two!" 
[image: image325.png]


[image: image326.png]


[image: image327.png]


(20:45:12) Darcie Dracel: "Thank you Jenni! You're support means a lot." 
[image: image328.png]


(20:45:15) Allie: "Congratulations!" Allie smiled. "Good for you." 
[image: image329.png]


[image: image330.png]


(20:45:39) Darcie Dracel: "Thanks Allie!" Darcie practically beamed with joy. 
[image: image331.png]


(20:45:48) Jennifer_Royal: "I do have one question though.. What about Sherbert?" 
[image: image332.png]


[image: image333.png]


(20:46:02) Allie: "Sherbert?" Allie asked confused. 
[image: image334.png]


(20:46:12) Jennifer_Royal: Seb.. 
[image: image335.png]


(20:46:19) Darcie Dracel: "Well, see, uh," Darcie bit her lip. "I left him a letter on his bed." 
[image: image336.png]


(20:46:24) : Aurora Braelin looked at Lazarus. "What does it look like?" 
[image: image337.png]


(20:46:27) : Allie 's eyes widened "Oh." 
[image: image338.png]


[image: image339.png]


[image: image340.png]
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(20:47:13) Lazarus: "Your holding hands," he breathed? "Your new cousin. Whats to congradulate Miss Royal?" 
[image: image342.png]


(20:47:17) Jennifer_Royal: "Well i hope you let him down easy, But thats besides the point. How long have you to been together? 
[image: image343.png]


[image: image344.png]


[image: image345.png]


[image: image346.png]


(20:48:03) Jennifer_Royal: Whats to congradulate? They are happy together, Even i can see that." 
[image: image347.png]


[image: image348.png]


(20:48:21) : Aurora Braelin stood up quickly and faced Lazarus. 
[image: image349.png]


(20:48:23) Darcie Dracel: "I think it was going to happen sooner or later. We were drifting apart." 
[image: image350.png]


[image: image351.png]


[image: image352.png]


(20:48:49) Allie: "It is obvious Laz....why are you so upset about this?" she asked raising an eyebrow. 
[image: image353.png]


(20:48:59) Aurora Braelin: "What Lazarus? I can't hold hands unless it's yours?" 
[image: image354.png]


(20:49:09) : Shodogg is coming from the room "OOC Chatting" 
[image: image355.png]


(20:49:11) : Darcie Dracel rolled her eyes behind Aura's back. 
[image: image356.png]


(20:49:19) : AlexandriaDavis stepped up right next to Aura, "Lazarus, you lost your chance now... back off." 
[image: image357.png]


(20:49:27) : Jennifer_Royal looked over at the boy, She'd seen him around the school but never really talked to him before. "And it's Jennifer" She added. 
[image: image358.png]


(20:49:28) : Shodogg goes to the room "Great Hall" 
[image: image359.png]


[image: image360.png]


(20:49:43) Lazarus: "What, are you saying. You like Darcie!" he said raiseing an eyebrow. 
[image: image361.png]


(20:49:55) Aurora Braelin: "No Lazarus..." 
[image: image362.png]


(20:50:06) Aurora Braelin: "I *love* Darcie." 
[image: image363.png]


(20:50:12) Lazarus: "YOU WHAT!" 
[image: image364.png]


(20:50:16) Darcie Dracel: "Yea!" Darcie injected. She too stood up and next to Aura. 
[image: image365.png]


(20:50:19) AlexandriaDavis: "You have no right to say anything, Lazarus... she found someone way better... you need to accept it and move on." 
[image: image366.png]


(20:50:25) AlexandriaDavis: "You heard her." 
[image: image367.png]


[image: image368.png]


(20:50:43) : Allie smiled at Aura's declaration, "Good for you both. Laz, you had your chance. Get over it." Allie shrugged 
[image: image369.png]


[image: image370.png]


[image: image371.png]


(20:51:11) : Darcie Dracel did a little dance with a huge smile on her face. 
[image: image372.png]


[image: image373.png]
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(20:51:39) : Jennifer_Royal stood back and let them fight, she didn't feel that she knew enought about the situation to get too involved. 
[image: image375.png]


(20:51:46) Lazarus: "Your a lesbian, you like another bloody girl," 
[image: image376.png]


(20:51:56) Lazarus: "I had no notice of this, nonsense," he snarled. 
[image: image377.png]


[image: image378.png]
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(20:52:23) Lazarus: "And I am not upset, its disgusting," 
[image: image380.png]


(20:52:24) : Darcie Dracel stepped forward and poked Laz's chest. "Take that back." 
[image: image381.png]


[image: image382.png]


(20:52:43) AlexandriaDavis: "Watch it, Lazarus." 
[image: image383.png]


(20:52:44) Lazarus: "Make me," he said glareing at her. "Aurora jumps to girls now! How weird is that!" 
[image: image384.png]


[image: image385.png]


(20:52:58) : Allie felt her eyes widen at Lazarus's harsh words, "Laz." she said softly,"Thats really hard." 
[image: image386.png]


[image: image387.png]


(20:53:16) Darcie Dracel: "No wonder! Look at the disgusting male you are!" 
[image: image388.png]


(20:53:18) : Lazarus stepped back to take a breath. "Maybe is just.....new, 
[image: image389.png]


(20:53:21) Lazarus: " 
[image: image390.png]
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(20:53:34) Lazarus: "Excuse me," he said looking at her. 
[image: image392.png]


(20:53:46) Lazarus: " You don't know the half of me Darcie, so shut up," 
[image: image393.png]


(20:53:57) Darcie Dracel: "And you don't know me," she spat. 
[image: image394.png]


(20:54:02) : Aura Braelin has joined. Welcome! 

(20:54:08) Jennifer_Royal: "Lazarus, we may not know each other very well but right now i'd have to say you are quite the little Homophobe. Maybe you should sit down and listen to what they are saying, If only to further your opinion." 
[image: image395.png]


(20:54:09) Lazarus: "I don't frankly want to," 
[image: image396.png]


(20:55:34) Allie: "Well you are only further proving your closemindedNess." Allie said looking at Laz 
[image: image397.png]


[image: image398.png]


(20:55:56) : Aura Braelin moved closer to Lazarus. "Leave now!" 
[image: image399.png]


(20:56:01) : Darcie Dracel crosses her arms over her chest. "Well said, Alllie." 
[image: image400.png]


[image: image401.png]


(20:56:22) : AlexandriaDavis rolls her eyes, "Lazarus is nothing blut closeminded.... I learned that along time ago." 
[image: image402.png]


[image: image403.png]


(20:56:39) : Aurora Braelin has joined. Welcome! 
[image: image404.png]


[image: image405.png]


(20:57:04) : Lazarus has joined. Welcome! 
[image: image406.png]


(20:57:08) Jennifer_Royal: ((Ironic that i am logging off to watch Queer As Folk, Night Everyone)) 
[image: image407.png]


(20:57:18) Aurora Braelin: "Lazarus, the time for you and I has been and gone!" 
[image: image408.png]


(20:57:20) AlexandriaDavis: ((Night Jenni!)) 
[image: image409.png]


(20:57:27) Allie: ((Night Jenni)) 
[image: image410.png]


(20:57:28) : Jennifer_Royal has left. 
[image: image411.png]


(20:57:39) Darcie Dracel: (damn you! I don't have that channel!) 
[image: image412.png]


[image: image413.png]


(20:58:01) Darcie Dracel: (however, i do have to go for a bit to talk to my rl bf. lol) 
[image: image414.png]


(20:58:07) Lazarus: "I don't care," he snarled. " 
[image: image415.png]


(20:58:12) : Aura Braelin was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image416.png]


(20:58:21) : Avery_Dregorien has left. 
[image: image417.png]


(20:58:27) AlexandriaDavis: ((bye Darcie!!) 
[image: image418.png]


[image: image419.png]


(20:58:41) Allie: "Well you should Laz." Allie spat at him. "You are being an absolute prat." 
[image: image420.png]


(20:58:43) : Aurora Braelin looked at Darcie then back to Lazarus. "What does that mean? You still have feelings?" 
[image: image421.png]


[image: image422.png]


(20:59:00) Lazarus: "Not anymore, your with another.....girl," 
[image: image423.png]


(20:59:01) Allie: ((adios darcie)) 
[image: image424.png]


[image: image425.png]


[image: image426.png]


[image: image427.png]


(20:59:48) : Darcie Dracel takes one last glare at Laz and turns to Aura. 'Darling, I must go for a little while. I'll see you later." 
[image: image428.png]


(20:59:58) : Aurora Braelin glared at Lazarus. "I am quite happy. That is something you have never made me." 
[image: image429.png]


[image: image430.png]


(21:00:16) Lazarus: "Oh joy, one lesbian gone, I don't care, I hope she takes GOOD care of you," 
[image: image431.png]


(21:00:24) Aurora Braelin: "Bye Darcie..." Aura says as she hugs her. 
[image: image432.png]


[image: image433.png]


[image: image434.png]


(21:00:51) AlexandriaDavis: "Lazarus, you have caused our family enough pain. Please do not continue this. Just accept it." 
[image: image435.png]


(21:00:58) : Darcie Dracel hugs back. "Laz, i curse you." 
[image: image436.png]


(21:01:08) Darcie Dracel: (later!) 
[image: image437.png]


(21:01:09) Allie: "Lazarus!" Allie exclaimed in shock. "One, they are obviously bisexuals...and two, stop being a jerk! It doesnt concern you anymore." 
[image: image438.png]


(21:01:11) Aurora Braelin: "Darcie! Don't...just go..." 
[image: image439.png]


[image: image440.png]


(21:01:31) Lazarus: "i might cause more. allie shut your filthy mouth!" he exclaimed. 
[image: image441.png]


[image: image442.png]


(21:01:49) : Allie stepped back as if she was slapped. 
[image: image443.png]


(21:01:54) : AlexandriaDavis narrows her eyes, "And exactly what is THAT supposed to mean." 
[image: image444.png]


(21:02:02) : Aurora Braelin was angrier then ever now. "Another threat? On MY family?" 
[image: image445.png]


(21:02:14) : clow has joined. Welcome! 
[image: image446.png]


(21:02:18) : AlexandriaDavis takes a step toward Lazarus, "You better not try anything." 
[image: image447.png]


(21:02:29) AlexandriaDavis: ((Hi Clow)) 
[image: image448.png]


(21:02:32) Aurora Braelin: "You're going to join your father soon enough!" 
[image: image449.png]


(21:02:43) : Alexis Pince has joined. Welcome! 
[image: image450.png]


(21:02:53) AlexandriaDavis: ((Hi Alexis)) 
[image: image451.png]


(21:02:57) : Aurora Braelin pulls Alex back. "No...he's mine!" 
[image: image452.png]


[image: image453.png]


(21:03:14) : Darcie Dracel was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image454.png]


(21:03:14) clow: hi all! 
[image: image455.png]


(21:03:14) : AlexandriaDavis shrugs her cousin off. "Squirt...." 
[image: image456.png]


(21:03:19) : Alexis Pince walked into a room, taken aback by all of the hostility. 
[image: image457.png]


[image: image458.png]


[image: image459.png]


(21:03:47) : Aurora Braelin walks closer to Lazarus. "What? What are you going to do?" 
[image: image460.png]


(21:04:25) : AlexandriaDavis puts her hand on Aura's shoulder. 
[image: image461.png]


(21:04:27) clow: er...what happened here? 
[image: image462.png]


[image: image463.png]


(21:04:41) : Aurora Braelin swatted Alex's hand away. 
[image: image464.png]


(21:04:42) clow: hi, Laz 
[image: image465.png]


(21:04:44) AlexandriaDavis: "Old wounds...." 
[image: image466.png]


(21:04:45) Alexis Pince: "That's what'd I'd like to know..." 
[image: image467.png]


[image: image468.png]


(21:05:05) Lazarus: (Hi there clow just Rp'ing ^_^) 
[image: image469.png]


(21:05:05) Aurora Braelin: "None of your business," Aura shot back. 
[image: image470.png]


(21:05:05) Allie: "Long story," Allie said quietly still hurt by Laz's words 
[image: image471.png]


[image: image472.png]


[image: image473.png]


(21:05:35) : AlexandriaDavis gives Aura a look and puts her hand on her sholder again. 
[image: image474.png]


(21:05:36) Lazarus: "Allie, I would leave," he said in monotone. "I am disgusted by your aura," 
[image: image475.png]


(21:05:43) : Jodie has joined. Welcome! 
[image: image476.png]


(21:05:50) Aurora Braelin: "I don't think so!" 
[image: image477.png]


(21:05:51) AlexandriaDavis: "Lazarus.... you didn't answer us...." 
[image: image478.png]


(21:05:59) : Allie 
[image: image479.png]


(21:06:07) Allie: *[image: image480.png]


(wait!!)) 
[image: image481.png]


(21:06:11) clow: Ou 
[image: image482.png]


(21:06:13) : AlexandriaDavis steps closer again, "You be sure and remember our deal." 
[image: image483.png]


(21:06:13) Jodie: (Can I join?) 
[image: image484.png]


(21:06:14) : Aurora Braelin reaches out to strangle Laz. 
[image: image485.png]


(21:06:15) Lazarus: (Sorry lol. Listening to the song So Happy together) 
[image: image486.png]


(21:06:23) AlexandriaDavis: ((Hey Jodie [image: image487.png]


)) 
[image: image488.png]


(21:06:28) clow: it's ok 
[image: image489.png]


(21:06:35) Jodie: ((Hey Alex)) 
[image: image490.png]


(21:06:38) Alexis Pince: ((I'd like to join...but I only know a few of you in here...)) 
[image: image491.png]


(21:06:45) : Allie 's mouth dropped in horror "And I am disgusted by you Lazarus." Allie said walking closer to him 
[image: image492.png]


(21:06:45) Lazarus: "The deal is in my head, but I seemed to lose it," he said looking into her eyes," 
[image: image493.png]


(21:06:52) clow: me too, Alexis 
[image: image494.png]


[image: image495.png]


[image: image496.png]


(21:07:19) : Lazarus raised and eyebrow at Allie. "Suddenly you have an interest in me?" he said with a smirk. "Tisk tisk...," 
[image: image497.png]


(21:07:22) AlexandriaDavis: "I owuldn't lose it, Lazarus. Don't push me. You violate it and it will become null and void." 
[image: image498.png]


(21:07:30) Alexis Pince: "Hello," she said awkwardly, "How do you know my name?" 
[image: image499.png]


(21:07:33) AlexandriaDavis: *wouldn't 
[image: image500.png]


[image: image501.png]


(21:07:49) Jodie: ((I'll take that as a yes?)) 
[image: image502.png]


(21:07:57) Allie: "What the hell is that supposed to mean?!" she spat. "I have always been nice to you! What is your deal?" 
[image: image503.png]


(21:07:59) AlexandriaDavis: ((sure, why not)) 
[image: image504.png]


(21:08:07) : Aurora Braelin whirled around and slapped Laz across the face. "GET OUT!" 
[image: image505.png]


(21:08:17) Jodie: "Lazarus, go to hell... You do realize you've pissed off all of us?" 
[image: image506.png]


(21:08:20) AlexandriaDavis: "Don't worry about it, Allie... Lazarus knows exactly what I am talking about." 
[image: image507.png]


[image: image508.png]


(21:08:40) Alexis Pince: "Hasn't pissed me off yet..." she said laughing. 
[image: image509.png]


(21:08:46) Lazarus: "MAKE ME!" He yelled. "Okay then....," he held out his hands. "Kill me," he said with a victorious smile. 
[image: image510.png]


(21:08:49) clow: (oc can I join ? ) " Don't be that hard to Lazarus..." 
[image: image511.png]


(21:09:00) : AlexandriaDavis put a hand on Aura's arm and shakes her head no and whispers, "he's not worth doing that over..." 
[image: image512.png]


(21:09:06) Lazarus: (You all just jump in, flow in for god sakes [image: image513.png]


) 
[image: image514.png]


(21:09:13) : LTDan has joined. Welcome! 
[image: image515.png]


[image: image516.png]


(21:09:29) Jodie: "It would e an honour, Lazarus... Yet I don't want to lose house points..." 
[image: image517.png]


(21:09:32) Aurora Braelin: "I want to hurt him, Alex. I want revenge..." 
[image: image518.png]


(21:09:38) AlexandriaDavis: ((Alexa!!!)) 
[image: image519.png]


[image: image520.png]


[image: image521.png]


(21:10:04) Allie: "Aura, it isnt worth it. He isn't worth it." Allie said putting her hand on her friends arm 
[image: image522.png]


(21:10:09) : AlexandriaDavis nods, "I know, Squirt.... he isn't worth that though... he can be dealt with other ways." 
[image: image523.png]


(21:10:10) : LTDan is here to spread the good (evil?) word of a fanfic that I just read. Been readin' for two years. The most original piece I've ever read. Everyone must go read! http://www.thedarkarts.org/authorLinks/Crying_Raven/I_Hate_You/ 
[image: image524.png]


(21:10:11) clow: (er...flow in ? ) 
[image: image525.png]


(21:10:11) Jodie: "We all do, Aura... Trust me..." 
[image: image526.png]


[image: image527.png]


(21:10:30) LTDan: And, howdy, Alex 
[image: image528.png]


(21:10:36) Lazarus: "Do it then!" he snarled. He continued to hold out his hands. "You couldn't do it," 
[image: image529.png]


(21:10:43) AlexandriaDavis: ((How's it going?)) 
[image: image530.png]


(21:10:57) Aurora Braelin: "Watch me!" Aura lunged for Lazarus once more. 
[image: image531.png]


(21:11:08) Jodie: "I'm not sinking to your level," Jodie snorted. 
[image: image532.png]


(21:11:15) LTDan: Boring 
[image: image533.png]


(21:11:22) Allie: "Aurora!" Allie cried trying to stop her 
[image: image534.png]


(21:11:30) AlexandriaDavis: "Lazarus, I unlike you will stick to my end of the bargain... until you violate it. Keep in mind, Aura is the only reason I didn't go to...you know." 
[image: image535.png]


[image: image536.png]


[image: image537.png]


(21:11:57) [AlexandriaDavis->LTDan]: boring? you bored.. or our RP is boring...lol [image: image538.png]



[image: image539.png]


[image: image540.png]


(21:12:15) : AlexandriaDavis grabs Aura and holds on to her. 
[image: image541.png]


(21:12:18) Jodie: "The only reason I haven't is 'cause... wait, there is no reason..." 
[image: image542.png]


(21:12:21) [LTDan->AlexandriaDavis]: Lol 
[image: image543.png]


(21:12:28) : Lazarus brought his foot out to kick Aurora directly in the shin. "Oopps...broke it," he said with a shrug. 
[image: image544.png]


[image: image545.png]


(21:12:54) [AlexandriaDavis->LTDan]: This is the first time I have seen you in the new chat. 
[image: image546.png]


(21:12:59) : Allie helped Alex hold Aura back wanting more than anything to smack Lazarus round the face. 
[image: image547.png]


(21:13:01) Aurora Braelin: "Alex, let me go...please...OUCH!" 
[image: image548.png]


(21:13:02) clow: " Lazarus! What in the seven name of Merlin are you doing?!!" 
[image: image549.png]


(21:13:04) [LTDan->AlexandriaDavis]: I've been here a few times 
[image: image550.png]


(21:13:06) [AlexandriaDavis->LTDan]: What kind of fic is that? is it one of yours? 
[image: image551.png]


(21:13:15) [LTDan->AlexandriaDavis]: Nope 
[image: image552.png]


(21:13:24) : AlexandriaDavis glares at Lazarus, "You git... what was that for?" 
[image: image553.png]


[image: image554.png]


(21:13:43) : Jodie walked up to Lazarus, and sneered. "How... low." 
[image: image555.png]


(21:13:50) [LTDan->AlexandriaDavis]: It's a Sirius-and-Remus-are-big-fat-liars-and-really-hated-James-and-were-in-on-ev erything-together-from-the-very-corrupted-beginning fic. 
[image: image556.png]


(21:13:53) Lazarus: "I had many reasons," he snarled stepping back. 
[image: image557.png]


[image: image558.png]


(21:14:07) [AlexandriaDavis->LTDan]: sounds interesting 
[image: image559.png]


(21:14:14) [LTDan->AlexandriaDavis]: It's only three chapters. VERY good. 
[image: image560.png]


(21:14:26) : Aurora Braelin fought against Alex and Allie's grasp. "Let go of me now!" 
[image: image561.png]


[image: image562.png]


(21:14:44) [LTDan->AlexandriaDavis]: Well, I just came to plug the fic, lol. TTYL 
[image: image563.png]


(21:14:47) Jodie: "none of which you'll tell us either, I trust. How prideful could you get?" 
[image: image564.png]


(21:14:59) [AlexandriaDavis->LTDan]: byes! 
[image: image565.png]


(21:15:05) Allie: "No Aura. I won't let you do something stupid." Allie said not letting go. 
[image: image566.png]


[image: image567.png]


(21:15:22) Lazarus: "She is alrady stupid, to late," he said falling into a chiar. 
[image: image568.png]


(21:15:26) : AlexandriaDavis holds on to her cousin tightly, "I am not letting you go." 
[image: image569.png]


(21:15:36) clow: " And tell me just one reason why did you do that? " Clow said that in a calm tones. 
[image: image570.png]


(21:15:37) AlexandriaDavis: "Lazarus.... you are cruising.... 
[image: image571.png]


(21:15:50) Lazarus: "For what," he said in a sing song tone. 
[image: image572.png]


[image: image573.png]


(21:16:09) Allie: "That is it!" Allie cried. "So help me Merlin Lazarus if you don't knock it off I will smack you!" 
[image: image574.png]


(21:16:18) : Aurora Braelin statred to calm down inAlex and Allie's hands. 
[image: image575.png]


(21:16:18) clow: Clow smiled, " my curiosity, Laz. " 
[image: image576.png]


[image: image577.png]


(21:16:41) Aurora Braelin: Started* 
[image: image578.png]


(21:16:44) : AlexandriaDavis keeps a tight hold on Aura, she knew this trick well. (nice try[image: image579.png]


) 
[image: image580.png]


(21:16:44) Lazarus: "Do what you want, wont really make you feel better would it?" he asked. 
[image: image581.png]


(21:16:47) : Jodie smirked. "Laz... how lame...." 
[image: image582.png]


(21:16:54) Alexis Pince: "Do it Allie..." 
[image: image583.png]


[image: image584.png]


(21:17:11) : LTDan was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image585.png]


(21:17:12) Allie: "Oh it would make me feel loads better actually." Allie retorted getting red in the face 
[image: image586.png]


(21:17:20) AlexandriaDavis: "No, it wouldn't.... well... actually it might... put it this way, you are lucky we are in a room full of people." 
[image: image587.png]


[image: image588.png]


[image: image589.png]


(21:17:50) Aurora Braelin: "Lazarus, where is this all coming from!?!?!" 
[image: image590.png]


[image: image591.png]


(21:18:08) Jodie: "Then let him go..." 
[image: image592.png]


(21:18:11) Aurora Braelin: "You don't like the fact that I am with *Darcie* and not you?" 
[image: image593.png]


(21:18:18) clow: " This is outrages, three people against one ? " 
[image: image594.png]


(21:18:29) Allie: "He deserves it Clow." 
[image: image595.png]


(21:18:39) : Lia Taylor has joined. Welcome! 
[image: image596.png]


(21:18:40) Alexis Pince: "Which side are you on? If any side..." 
[image: image597.png]


(21:18:49) AlexandriaDavis: "Clow, if you knew the trouble this boy has caused, you would understand." 
[image: image598.png]


(21:18:54) Aurora Braelin: "Here is another point for you Lazarus..." 
[image: image599.png]


(21:19:04) Lia Taylor: hello 
[image: image600.png]


(21:19:07) clow: Clow sighed, " this is not the best solution. " 
[image: image601.png]


(21:19:08) Aurora Braelin: "Vuka came back!!!!" 
[image: image602.png]


(21:19:10) Jodie: "Clow, we all have our reasons... My reason that is he is an arrogant git. I think that's good enough..." 
[image: image603.png]


(21:19:16) Aurora Braelin: "Twice!" 
[image: image604.png]


(21:19:29) Alexis Pince: "Ah, but arrogant gits are always the funnest..." 
[image: image605.png]


(21:19:39) clow: " ah..." 
[image: image606.png]


(21:19:43) Aurora Braelin: "And you.....weren't there to destroy your own demon!" 
[image: image607.png]


(21:19:45) : Lazarus smiled at Alexis "True....," 
[image: image608.png]


[image: image609.png]


(21:20:04) Lazarus: "So, He did a good job for me....i mean he did what I thought he would," 
[image: image610.png]


(21:20:05) Jodie: "Get a grip, Aura. That wasn't his fault. It was just that he was a little kid and went crying to daddy..." 
[image: image611.png]


(21:20:10) : Allie went silent at the mention of Vuka, "It did." She had been there both times 
[image: image612.png]


(21:20:14) : Alexis Pince smiled and laughed a little. 
[image: image613.png]


(21:20:21) AlexandriaDavis: "Not arrogant gits that get your aunt and uncle killed... hurt your family... and way more things I am not mentioning right now." 
[image: image614.png]


(21:20:27) Aurora Braelin: "GOOD JOB?" 
[image: image615.png]


(21:20:34) AlexandriaDavis: "For you??" 
[image: image616.png]


(21:20:45) AlexandriaDavis: "You did this???" 
[image: image617.png]


(21:20:49) : Allie froze hearing Lazarus's slip. "You bloody arrogant git!" she cried 
[image: image618.png]


(21:20:49) clow: " Just ignore him, " Clow looked at Lazarus, wondered why he did that. 
[image: image619.png]


(21:20:52) Alexis Pince: "If they kill, than they must be pretty damn smart...and if they hurt, than they're brilliant." 
[image: image620.png]


(21:20:54) : Aurora Braelin fought against Alex's grasp once more. 
[image: image621.png]


(21:20:55) Lazarus: "No nothing," he said dismissing the subject," 
[image: image622.png]


[image: image623.png]


(21:21:18) Lazarus: "Thank you Ms Pince," 
[image: image624.png]


(21:21:22) : Jodie smirked. 
[image: image625.png]


(21:21:24) Aurora Braelin: "'Hurt' isn't the the word to describe this!" 
[image: image626.png]


(21:21:27) Alexis Pince: "Welcome." 
[image: image627.png]


(21:21:37) clow: this is going nowhere 
[image: image628.png]


(21:21:41) Alexis Pince: "What word then? Massacred?" 
[image: image629.png]


(21:21:47) : AlexandriaDavis rolls her eyea, "What an interesting outlook, Alexis." 
[image: image630.png]


(21:21:50) Allie: "Bull." Allie replied menacingly. "Absolute Bull Laz. You are a.....murderer." she said going quiet. 
[image: image631.png]


(21:21:57) : Megan Lupin is coming from the room "Gryffindor Common Room" 
[image: image632.png]


(21:22:01) Alexis Pince: "Ha, very interesting, I know..." 
[image: image633.png]


(21:22:13) Jodie: "Lazarus, that means you are a wimp and a liar... not that I suspected different." 
[image: image634.png]


[image: image635.png]


(21:22:29) Lazarus: "No I control Vuka like the wind when I walk," 
[image: image636.png]


(21:22:29) Aurora Braelin: "You better pray Vuka didn't possess my father so he would kill himself." 
[image: image637.png]


(21:22:42) Lazarus: "I tell him, he commands. Simple," he said folding his arms. 
[image: image638.png]


[image: image639.png]


(21:23:00) : Megan Lupin goes to the room "Gryffindor Common Room" 
[image: image640.png]


(21:23:01) clow: *sigh 
[image: image641.png]


(21:23:01) : Alexis Pince raised her eyebrows and nodded. 
[image: image642.png]


[image: image643.png]


(21:23:23) Allie: Having been possessed by Vuka Allie was agahst. "How dare you." she whispered 
[image: image644.png]


(21:23:25) : AlexandriaDavis blinks as she takes in this news. "You... caused... all of this?" 
[image: image645.png]


[image: image646.png]


(21:23:39) : Jodie frowned at this. "You? You... you're a..." She couldn't find words fitting the description. 
[image: image647.png]


(21:23:42) AlexandriaDavis: "What kind of monster are you?" 
[image: image648.png]


(21:23:44) Lazarus: "Somewhat," he said nodding," 
[image: image649.png]


[image: image650.png]


[image: image651.png]


[image: image652.png]


(21:24:31) Jodie: "Laz... you're a traitor. And you got me all pissed at Aura for your own purposes? You're a coward!" 
[image: image653.png]


[image: image654.png]


[image: image655.png]


(21:25:02) Lazarus: "Traitor more like a wise mage, that knows how to control summons," 
[image: image656.png]


[image: image657.png]


[image: image658.png]


(21:25:36) clow: watching all the people argue 
[image: image659.png]


[image: image660.png]


(21:25:51) : Aurora Braelin breaks free of Allie and Alex. "Alright! Enough!" 
[image: image661.png]


(21:26:02) : Alexis Pince looked at Lazarus, impressed. 
[image: image662.png]


[image: image663.png]


(21:26:15) clow: singing softly 
[image: image664.png]


(21:26:22) Allie: "You jerk. YOU BLOODY JERK! How dare you!?" Allie cried letting Aura go not caring. She alone felt like ripping the cowards head off 
[image: image665.png]


[image: image666.png]


(21:26:44) : Jodie grabbed Allie. 
[image: image667.png]


(21:26:52) Aurora Braelin: "Lazarus...leave! Now!" 
[image: image668.png]


[image: image669.png]


(21:27:09) : Lia Taylor is coming from the room "Gryffindor Common Room" 
[image: image670.png]


(21:27:10) : Allie felt someone grab her and she began to fight hard against it. 
[image: image671.png]


(21:27:12) clow: " If you allow yourself to mad because of Laz, that a big mistake. " 
[image: image672.png]


[image: image673.png]


(21:27:28) : Jodie fought back calmly. 
[image: image674.png]


(21:27:29) Aurora Braelin: "My mistake was in trusting him...in loving him!" 
[image: image675.png]


[image: image676.png]


(21:27:43) clow: " Oh dear..." 
[image: image677.png]


[image: image678.png]


(21:28:02) : Alexis Pince laughed at the crowd in fron of her. 
[image: image679.png]


[image: image680.png]


(21:28:24) Aurora Braelin: "In allowing him to mess with my mind. Allowing him to make me turn my back on Alex. But no...you think this *boy* is innocent!" 
[image: image681.png]


[image: image682.png]


(21:28:39) Lazarus: "I messed with your mind," 
[image: image683.png]


(21:28:45) Lazarus: "You don't get it!": 
[image: image684.png]


[image: image685.png]


(21:29:04) Allie: "Alexis don't push it, you do NOT want to piss any of us off any further." she spat turning on the girl 
[image: image686.png]


(21:29:13) AlexandriaDavis: "Oh we all get you are a slimy git, Lazarus. You just keep proving that again and again." 
[image: image687.png]


(21:29:16) Aurora Braelin: "I don't know how you worked that kiss out of me...but it was a bloody mistake!" 
[image: image688.png]


(21:29:22) Alexis Pince: "Ha, I think I'll keep pushing then..." 
[image: image689.png]


(21:29:30) : Lia Taylor was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image690.png]


(21:29:35) Jodie: "Aura, drop it. You're being a sentimental drip... nothing personal, but you're giving him what he wants..." 
[image: image691.png]


(21:29:36) Lazarus: "(Dinner calls....so hold the anger [image: image692.png]


) 
[image: image693.png]


[image: image694.png]


(21:30:11) : Aurora Braelin glares at Jodie. "Perhaps we should trade places!" 
[image: image695.png]


(21:30:18) AlexandriaDavis: ((bye Laz! [image: image696.png]


)) 
[image: image697.png]


(21:30:26) clow: bye Laz 
[image: image698.png]


(21:30:28) : Allie bit back the string of curses she felt like shouting and took some deep breaths, "I have to get out of here. I'll be back later." she muttered. 
[image: image699.png]


[image: image700.png]


(21:30:43) Allie: ((I have to go to, i need sleep! Bye Laz! Bye everyone!)) 
[image: image701.png]


(21:30:52) Aurora Braelin: "What he wants...you don't know the half of Jodie..." 
[image: image702.png]


(21:30:54) clow: bye Allie 
[image: image703.png]


(21:30:59) Aurora Braelin: ((Bye!)) 
[image: image704.png]


(21:30:59) AlexandriaDavis: ((bye Allie!)) 
[image: image705.png]


[image: image706.png]


(21:31:23) : Allie ripped free of Jodie's grasp, met Aura's eyes with a look and fled the roo, 
[image: image707.png]


(21:31:24) Allie: *room 
[image: image708.png]


(21:31:29) Allie: ((Cheers!)) 
[image: image709.png]


(21:31:32) : Allie has left. 
[image: image710.png]


(21:31:33) clow: er....can anyone tell me the story? 
[image: image711.png]


(21:31:39) Jodie: "I know lots you don't. Remember when I was on Laz's side? He told me a pack of lies... Git." 
[image: image712.png]


[image: image713.png]


(21:31:56) Aurora Braelin: "You don't understand Jodie..." 
[image: image714.png]


(21:32:07) AlexandriaDavis: "Clow... it is best not to get others involved in it... I for one do not want to talk about it, because it is too painful." 
[image: image715.png]


[image: image716.png]


(21:32:32) : Aurora Braelin looked at Alex and nodded. "Painful..." 
[image: image717.png]



[image: image718.png]


(21:32:38) Jodie: "You don't either," She said heatedly. 
[image: image719.png]


(21:32:47) Aurora Braelin: "Try me, Jodie!" 
[image: image720.png]


(21:33:01) clow: ou....that's alright. But if you keep the pain inside, someday it will explode. 
[image: image721.png]


(21:33:07) Jodie: "Pain is something we all have to enjure, kid," she snarled. 
[image: image722.png]


[image: image723.png]


(21:33:24) clow: that's enough, Jodie 
[image: image724.png]


(21:33:26) AlexandriaDavis: "Painful doesn't even begin to describe it..." 
[image: image725.png]


(21:33:26) Aurora Braelin: "This has nothing to do with pain anymore, Jodie!!!!!" 
[image: image726.png]


[image: image727.png]


(21:33:46) AlexandriaDavis: "Jodie... Squirt... stop it... you two are friends." 
[image: image728.png]


[image: image729.png]


(21:34:08) : Aurora Braelin then whispered. "It has to do with love..." 
[image: image730.png]


(21:34:21) clow: can you at least calm down, Aurora. WHat advantage do you have by yelling at ur friend? 
[image: image731.png]


(21:34:26) Alexis Pince: ((OOC: <jumps around the room and squeals> EEEEEEEEEEEE!)) 
[image: image732.png]


(21:34:35) clow: ehhhh???? 
[image: image733.png]


(21:34:44) AlexandriaDavis: ((making your presence known?...lol)) 
[image: image734.png]


(21:34:56) Alexis Pince: ((NOPE! JUST GOT A BF!!!!!)) 
[image: image735.png]


(21:34:57) Aurora Braelin: "See if you can under stand that, Jodie..." Aura whispered even lower. 
[image: image736.png]


(21:35:11) Jodie: "For how long?" Jodie spat out through clenched teeth. "Alex... I don't know how long this friendship will last..." 
[image: image737.png]


(21:35:20) Alexis Pince: ((MWA HAHAHA!!!!)) 
[image: image738.png]


(21:35:22) AlexandriaDavis: ((awesoem.. congrats!) 
[image: image739.png]


(21:35:33) Alexis Pince: ((Thanks!!!)) 
[image: image740.png]


(21:35:36) clow: (lol) 
[image: image741.png]


[image: image742.png]


(21:35:51) Jodie: "Even if it does have to do with love, there would e pain in the mix. Grow up." 
[image: image743.png]


(21:35:52) Aurora Braelin: "That is your choice, Jodie...if you wish not to be my friend...that is your choice..." 
[image: image744.png]


(21:35:56) Alexis Pince: ((I cannot stop laughing...haha)) 
[image: image745.png]


(21:36:00) : AlexandriaDavis puts a hand on Jodie and Aura's sholders. "You two can not fight like this.... you need each other." 
[image: image746.png]


(21:36:06) clow: (stop!) 
[image: image747.png]


[image: image748.png]


(21:36:26) Alexis Pince: ((Ah fine...)) 
[image: image749.png]


(21:36:35) clow: (hehe) 
[image: image750.png]


(21:36:36) Jodie: "Fight? I'm not fighting... I'm trying to get what she's saying in English..." 
[image: image751.png]


[image: image752.png]


(21:36:52) : Sir_Nick has joined. Welcome! 
[image: image753.png]


(21:36:54) Aurora Braelin: "Then switch channels!" 
[image: image754.png]


(21:37:03) Aurora Braelin: "Tune in!" 
[image: image755.png]


(21:37:14) : Alexis Pince goes to the room "Gryffindor Common Room" 
[image: image756.png]


(21:37:15) AlexandriaDavis: "Guys... please?" 
[image: image757.png]


(21:37:16) Aurora Braelin: "Open your eyes!" 
[image: image758.png]


(21:37:26) clow: " Just let them fight and break up their friendship. " Clow said it lazzily. 
[image: image759.png]


(21:37:40) Aurora Braelin: "You weren't hear earlier!" 
[image: image760.png]


[image: image761.png]


(21:37:56) Aurora Braelin: "You know nothing about what brought this about!" 
[image: image762.png]


(21:38:01) Jodie: "Then what the hell happened?" 
[image: image763.png]


[image: image764.png]


[image: image765.png]


(21:38:31) AlexandriaDavis: "I can't do that, Clow. This is my cousin... I can't allow her to break up a friendship over something as worthless as Lazarus." 
[image: image766.png]


(21:38:34) Aurora Braelin: "Lazarus...in one word...was Jealous!" 
[image: image767.png]


(21:38:45) AlexandriaDavis: "Jodie.. Squirt.. at least talk rationally." 
[image: image768.png]


[image: image769.png]


(21:38:59) Jodie: "I have my own reasons for my opinions that have nothing to do with Lazarus..." 
[image: image770.png]


(21:39:04) clow: " What I mean is that let them seperate for a while. Calm down their though, think rationally. 
[image: image771.png]
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(21:39:32) : Aurora Braelin calmed down and composed herself. 
[image: image774.png]


[image: image775.png]


(21:39:45) Jodie: "Was jealous?" Jodie said, appalled. 
[image: image776.png]


[image: image777.png]


(21:40:03) Aurora Braelin: "Yes...he saw me with Darcie." 
[image: image778.png]


[image: image779.png]


(21:40:20) Aurora Braelin: "Things went from there..." 
[image: image780.png]


(21:40:22) clow: "er...darcie darcel?" 
[image: image781.png]


(21:40:33) AlexandriaDavis: "Yes..." 
[image: image782.png]


(21:40:37) Jodie: "That's ALL?" 
[image: image783.png]


[image: image784.png]


(21:40:52) AlexandriaDavis: "That is what set him off, Jodie." 
[image: image785.png]


(21:40:58) clow: *laughs 
[image: image786.png]
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(21:41:30) Aurora Braelin: "I think he's lying about Vuka...but he is clearly messing with us..." 
[image: image789.png]


(21:41:41) Jodie: "If Laz wants to e jealous then let him..." 
[image: image790.png]


(21:41:47) : Sir_Nick was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image791.png]


(21:41:50) clow: *nodd 
[image: image792.png]


(21:41:54) Jodie: "You guys are totally overreacting..." 
[image: image793.png]


[image: image794.png]


[image: image795.png]


(21:42:28) clow: " I think Laz also overreacting, Jodie. " 
[image: image796.png]


(21:42:37) : Aurora Braelin looked at Alex. "Overreacting...well...if you were in my shoes...you wouldn't think so..." 
[image: image797.png]


[image: image798.png]


[image: image799.png]


(21:43:05) Jodie: "He might not have een... After all, he came close to letting things slip when he was convincing me to go against you." 
[image: image800.png]


[image: image801.png]


[image: image802.png]


(21:43:35) Jodie: *een lying 
[image: image803.png]
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(21:43:58) AlexandriaDavis: "Jodie... we didn't start to 'overreact; as you said until he threatened our family.... again." 
[image: image805.png]


(21:43:59) : Aurora Braelin sighed. "Laz has done anythings...even turned me on Alex." 
[image: image806.png]


[image: image807.png]


(21:44:14) Aurora Braelin: many things * 
[image: image808.png]


(21:44:20) Lazarus: (Yer so mean [image: image809.png]


) 
[image: image810.png]


(21:44:26) Lazarus: (Back btw [image: image811.png]


) 
[image: image812.png]


(21:44:31) clow: (haha) 
[image: image813.png]
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(21:45:05) Aurora Braelin: ""Slip? You sure it wasn't a lie?" 
[image: image816.png]


[image: image817.png]


[image: image818.png]


(21:45:35) Jodie: "I'm not sure, no, just stating the fact it might not..." 
[image: image819.png]


(21:45:46) AlexandriaDavis: ((webbies)) 
[image: image820.png]


(21:45:58) clow: " Hm/...If he threatening ur family, wre u sure he will do that? 
[image: image821.png]


(21:46:04) Lazarus: "You want me to call him,": 
[image: image822.png]


(21:46:07) clow: are* 
[image: image823.png]


(21:46:13) AlexandriaDavis: "He did it before..." 
[image: image824.png]


(21:46:21) : Aurora Braelin sighs. "Call Vuka? Go ahead..." 
[image: image825.png]


(21:46:25) clow: " him who, Laz? "\ 
[image: image826.png]


(21:46:31) : AlexandriaDavis looks back up to see Lazarus, "Oh joy..." 
[image: image827.png]


(21:46:31) : Jodie stood, ready for anything. 
[image: image828.png]


(21:46:38) : AlexandriaDavis nods 
[image: image829.png]


(21:46:38) Aurora Braelin: "I am sure he will answer his phone on the second ring." 
[image: image830.png]


[image: image831.png]
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(21:47:16) Jodie: "Laz..." 
[image: image834.png]


(21:47:26) Jodie: "Just don't kill anyone..." 
[image: image835.png]


[image: image836.png]


(21:47:41) : Jodie shot a glare at Aura. 
[image: image837.png]


(21:47:49) clow: She whispered to Laz, " if you do this now, Lazarus. You will mess all the thing olny for them Isn't it too lame ? " " 
[image: image838.png]


[image: image839.png]
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(21:48:18) clow: ow..this is so boring 
[image: image841.png]


(21:48:25) Lazarus: "Don't worry," he said holding out his hand. Black smoke shot out swirling around him slowly. "Here he is," as the smoke glided around them hissing slightly. 
[image: image842.png]


(21:48:25) clow: *yawn 
[image: image843.png]


[image: image844.png]


(21:48:41) Lazarus: (I am really tired....So if I don't reply like wham! Don't get mad [image: image845.png]


) 
[image: image846.png]


(21:48:52) clow: (so sleep!) 
[image: image847.png]


[image: image848.png]


(21:49:10) Lazarus: (Nah not that tired) 
[image: image849.png]


(21:49:12) : Jodie watched it in alarm. "Aura.. he wasn't lying..." 
[image: image850.png]


(21:49:13) clow: " Laz, " clow warned him. 
[image: image851.png]


[image: image852.png]


(21:49:35) : Lazarus glanced at the wise Slytheirn, giving her a look of knowing. 
[image: image853.png]


(21:49:39) : Aurora Braelin jumped back slightly and doubled over in enormous pain. 
[image: image854.png]


(21:49:46) clow: " I said not now ! Put ur aura down ! " 
[image: image855.png]


(21:49:56) : Darcie Dracel has joined. Welcome! 
[image: image856.png]


(21:49:59) Lazarus: "Now, do you call me a liar?" he said. 
[image: image857.png]


(21:50:04) Jodie: "Laz... you've proved your point..." 
[image: image858.png]


(21:50:08) clow: hi, Darcie 
[image: image859.png]


(21:50:11) Lazarus: (Wow how ironic I was like come on Darcie come back [image: image860.png]


) 
[image: image861.png]
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(21:50:25) clow: (that's the beauty of RP) 
[image: image863.png]


(21:50:38) Darcie Dracel: (indeed [image: image864.png]


) 
[image: image865.png]
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(21:50:58) Darcie Dracel: "Hello, Clow. Laz.." she drawled. 
[image: image867.png]


(21:51:10) Aurora Braelin: "Laz..............stop..........." 
[image: image868.png]


(21:51:15) Lazarus: "Feel the posion Aurora?" he asked as he drew his hand back to him, the smoke following it, he made a slashing motion as the smoke wisped away, only a little could driping off his hands. 
[image: image869.png]


(21:51:22) clow: Clow put her hand in Lazarus, " calm down. " 
[image: image870.png]


[image: image871.png]


(21:51:36) Lazarus: (cloud [image: image872.png]


Damn it) 
[image: image873.png]


(21:51:48) Lazarus: (You holding my hand! OH OH *feels loved*) 
[image: image874.png]


(21:51:58) Darcie Dracel: (is confuzzled) 
[image: image875.png]


(21:52:01) clow: Clow let out her smile at Darcie, " you better not coming closer. " 
[image: image876.png]


(21:52:12) clow: (aw...Laz!lol) 
[image: image877.png]


(21:52:13) : Aurora Braelin gasped for air as the poison left in her body slowly eased. 
[image: image878.png]


[image: image879.png]


[image: image880.png]


(21:52:40) Lazarus: (loooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooon nnnnnnnnnnnggggggggggg story [image: image881.png]


) 
[image: image882.png]


(21:52:45) clow: shake her head off 
[image: image883.png]


(21:52:45) : Darcie Dracel noticed Aura and rushed towards her. "Laz, were you hurting her?" 
[image: image884.png]
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(21:53:36) : Aurora Braelin looked at Darcie. "It's gone..." 
[image: image888.png]
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(21:54:32) : Lazarus smirked. "You missed the fun Darcie, have you ever thought about Aurora getting hurt," he glanced at Clow fleetingly. 
[image: image893.png]


(21:54:34) clow: look at Lazarus 
[image: image894.png]
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(21:54:49) Darcie Dracel: "Are you sure?" She pulled Aura to her gently. 
[image: image896.png]
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(21:55:10) AlexandriaDavis: "Lazarus, you had better not do anything. Remember our deal." 
[image: image898.png]


(21:55:11) Darcie Dracel: "Have you ever thought of being hurt?" 
[image: image899.png]


(21:55:11) Jodie: "Shut up Laz...." 
[image: image900.png]


(21:55:12) : Aurora Braelin nodded against Darcie. 
[image: image901.png]
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(21:55:33) : Lazarus "Let me demonstraight," he shot out his hand as the smoke returned into life swirling around this. "Watch, "he said nodding to Auroa. 
[image: image903.png]


(21:55:40) clow: " You let your self jealous over darcie ? " Clow almost laugh. 
[image: image904.png]


(21:56:07) : Aurora Braelin doubled over in pain once more. "S-s-s-stop..." she said as she was rendered to her knees. 
[image: image905.png]


(21:56:11) Lazarus: "Aurora was once mine Clow," he breathed. 
[image: image906.png]


(21:56:19) Darcie Dracel: (what great spelling you have laz. *snickers) 
[image: image907.png]
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(21:56:32) Lazarus: (I know I am tired damn it!) 
[image: image909.png]


(21:56:36) : AlexandriaDavis rushed to Aura's side, "Lazarus, I do believe that gives me cause to send a certain owl." 
[image: image910.png]
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(21:56:54) clow: " I already warn you, dear Lazarus. Do not let yourself furious by this whole thing. " 
[image: image912.png]


(21:57:02) : Aurora Braelin cried out. 
[image: image913.png]


(21:57:03) : Darcie Dracel stood up and leaped towards Laz, shoving him to the floor. 
[image: image914.png]


[image: image915.png]


(21:57:18) Jodie: "Laz..." 
[image: image916.png]


(21:57:25) clow: (I gtg, nice RP btw) 
[image: image917.png]
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(21:57:45) : Aurora Braelin fells to her side. "Stop................................." 
[image: image919.png]


(21:57:50) : clow has left. 
[image: image920.png]


(21:57:51) Jodie: (Seeya, clow) 
[image: image921.png]


(21:57:59) Aurora Braelin: ((buh bye!)) 
[image: image922.png]


(21:58:09) : AlexandriaDavis watched as Darcie attacked Lazarus and turned her attention back to Aura. Alex rubs her back trying to sooth the pain. 
[image: image923.png]


(21:58:19) Aurora Braelin: fell* 
[image: image924.png]
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(21:58:40) : Lazarus the smoke exploded from him sending a wave of black at them all as Lazarus fell slowly. Everything was going slowly, he then felt his head hit a table end, black consuming him. 
[image: image926.png]
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(21:59:01) Aurora Braelin: ((Oh! Laz unconscious!)) 
[image: image928.png]


(21:59:10) Lazarus: ((Do me away! [image: image929.png]


) 
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(21:59:32) Darcie Dracel: (sweetness!) 
[image: image932.png]
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(21:59:49) Lazarus: (But ya'll got hit with the wave of Vuka [image: image934.png]


) 
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(21:59:56) Lazarus: (So get hurt then do away with me) 
[image: image936.png]
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(22:00:35) Jodie: (I have to go, I'll see you all later...) 
[image: image940.png]


[image: image941.png]


(22:00:54) Darcie Dracel: (well. if i'm practically on top of you, i don't think i got hit) 
[image: image942.png]


(22:01:07) AlexandriaDavis: (get him Darcie!) 
[image: image943.png]


(22:01:09) Aurora Braelin: ((Should I be jealous?)) 
[image: image944.png]
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(22:01:43) Lazarus: ((A pure.....black...wave....of Vuka shot out hitting you all damn) 
[image: image946.png]


(22:01:47) Darcie Dracel: (no sweety. I protected you. lol) 
[image: image947.png]
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(22:02:06) : AlexandriaDavis feels something flow through her. 
[image: image949.png]


(22:02:17) AlexandriaDavis: (better?) 
[image: image950.png]


(22:02:25) Jodie: (...that was the part you were supposed to say bye... oh well...) 
[image: image951.png]


(22:02:36) AlexandriaDavis: (bye Jodie!!) 
[image: image952.png]


(22:02:45) : Lazarus smoke poured from his eyes and his mouth, as he layed there silently unconscious, his face getting pale, his blood pressure going down rapidly. 
[image: image953.png]


(22:02:53) Darcie Dracel: (bye!) 
[image: image954.png]


(22:03:04) Lazarus: (Bye!) 
[image: image955.png]


(22:03:15) Jodie: (bahaha... see you guys) 
[image: image956.png]


(22:03:22) : Jodie has left. 
[image: image957.png]
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[image: image959.png]


(22:04:00) : Darcie Dracel shuddered as a bit of the cloud passed through her, but as soon as it was gone, she sat up turning to see if Aura was okay. 
[image: image960.png]
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(22:05:42) : Aurora Braelin gasped and gulped for air and returned Darcie's gaze, knowing she was wondering if Aura was okay. She slowly shook her head at the moment, wanting to get her bearings first and then nodded after a few minutes. 
[image: image969.png]
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(22:06:01) : Genevieve has joined. Welcome! 
[image: image971.png]
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(22:06:31) : AlexandriaDavis sighs in relief when Aura nodded she was okay. 
[image: image974.png]
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(22:06:50) : AlexandriaDavis looks up at Vivi, "Hiya Tempest." 
[image: image976.png]


(22:07:04) Genevieve: "Hey Maven, what;s going on?" 
[image: image977.png]


(22:07:04) : Lazarus is on the ground damn it 
[image: image978.png]


(22:07:11) : Darcie Dracel smiled toward her and tapped Laz's face a bit. "he's out cold." 
[image: image979.png]


(22:07:19) Aurora Braelin: ((You know Laz...I am going to kill you...better yet...haunt you when I am dead!)) 
[image: image980.png]
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(22:07:48) Lazarus: ((*will pack his bags*) 
[image: image983.png]
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(22:08:08) : Aurora Braelin stood up slowly and shakily. "Confrontation..." she answered Vivi. 
[image: image985.png]


(22:08:13) : AlexandriaDavis glances at Lazarus and then looks back to Vivi, "Well... a long story actually... but I hope it is over..." 
[image: image986.png]


(22:08:17) Aurora Braelin: g2g 
[image: image987.png]


(22:08:22) Aurora Braelin: Bye! 
[image: image988.png]


(22:08:25) AlexandriaDavis: "I'll tell you about it at the Tower." 
[image: image989.png]


(22:08:31) AlexandriaDavis: "I'll tell you about it at the Tower." 
[image: image990.png]


(22:08:34) Lazarus: ((Good damn! bYE!)) 
[image: image991.png]


(22:08:37) AlexandriaDavis: Bye Squirt! 
[image: image992.png]


(22:08:46) Lazarus: (( Still continue though Alex)) 
[image: image993.png]
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(22:09:15) Darcie Dracel: Goodnight, darling! 
[image: image996.png]
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(22:09:37) : AlexandriaDavis walks over and leans over looking at Lazarus, "You sure he is out, Darcie?" 
[image: image998.png]
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(22:10:26) Darcie Dracel: "I think so. Let me try this." She smacks his left cheek. 
[image: image1003.png]
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(22:10:40) : Lazarus rolls over his cheek red. 
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(22:12:17) AlexandriaDavis: "Good." Alex says in relief. "What do you think we should do with him? I think it is a rather good thing to leave him unconscious." 
[image: image1009.png]
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(22:12:54) Lazarus: "AHHHH!" he said shooting up screaming. His eye were wide, and glittering. 
[image: image1012.png]
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(22:13:08) Lazarus: "Where.....dark.....everywhere!" 
[image: image1014.png]
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(22:13:26) Lazarus: "GET THEM AWAY!" HE said stummbling back, taking a chair and table with him. 
[image: image1016.png]


(22:13:30) Darcie Dracel: "Dammit," she cursed and stood up, dusting off her robes. 
[image: image1017.png]
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(22:14:04) AlexandriaDavis: "Gah!" Alex says jumping back, 
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(22:14:39) AlexandriaDavis: "What the... It was so peaceful with him unconscious..." Alex mutters. 
[image: image1023.png]
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[image: image1025.png]


(22:15:10) Darcie Dracel: "Sure as hell was," Darcie muttered back. 
[image: image1026.png]


(22:15:25) : Lazarus eyes rolled back as he coughed up a small ammount of blood and fell back onto the couch, his hand limp and hangin over the side. 
[image: image1027.png]
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(22:16:10) Lazarus: (I can't spell -_-[image: image1031.png]
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(22:16:17) : AlexandriaDavis walks to Lazarus, hesitently, pulling her wand out, just in case. Getting to him, she pokes him a bit with her wand to see if he was awake or not. 
[image: image1033.png]


(22:16:27) : Darcie Dracel glanced from Alex to Laz then back to Alex. "Did I hurt him too much?" 
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(22:16:58) AlexandriaDavis: "I think he is out again... maybe we should send for Madam Pomfrey... as much as I don't like him... he doesn't look so good...." 
[image: image1037.png]
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(22:17:16) AlexandriaDavis: "Too much... with him there is no such thing..." 
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(22:17:49) : Lazarus coughs more blood as a small pool glistens on the floor/couch 
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(22:18:12) : AlexandriaDavis takes a quick step back when he coughed again. 
[image: image1044.png]


(22:18:17) Darcie Dracel: "I don't think he looks good either," she smirks then sighs. "Honestly, tho, that coughing up blood needs to cease." 
[image: image1045.png]
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(22:20:39) AlexandriaDavis: "Yeah it does..." 
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(22:23:17) : Aurora Braelin was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
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(22:23:39) : Genevieve has left. 
[image: image1072.png]


(22:23:47) AlexandriaDavis: "Darcie... do you think you can get Madam Pomfrey? 
[image: image1073.png]


(22:23:52) : Madam_Pomfrey has joined. Welcome! 
[image: image1074.png]



